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Sr Questions Answers Choice

1 ےہ یتوہ  ےس  نیمز  حطس  یدنلب  یک  نا  ںیہ  ےترک  شدرگ  ٹئلاٹیس  نشیکینویمک  ںیم  نج  ٹبرآ  یرنشیٹسویج  -
A. 850 km
B. 1000 km
C. 6،400 km
D. 42،300 km

2 ےہ ےس  ہجو  یک  نشیٹ  یویرگ  اک  ماسجا  ےلاو  ےناج  ےئاپ  رپ  نیمز  -
A. سام
B. مویلاو
C. ایریا
D. نزو

3 ےہ تقاط  یک  ڈلیف  لنشیٹ  یویرگ  بیرق  ےک  حطس  یک  نیمز  -
A. 120 Nkg-1
B. 20 Nkg-1
C. 10 Nkg-1
D. 20 N

4 ےہ تمیق  رپ  جروس  -g
A. 8.87ms-2
B. 162ms-2
C. 37ms-2
D. 274.2ms-2

5 رپ ںوڑاہپ  g ےہ یتوہ  تمیق  یک  -
A. ربارب ےک  ردنمس  حطس 
B. مک ےس  ردنمس  حطس 
C. هدایز ےس  ردنمس  حطس 
D. ںیہ طلغ  ںونیت 

6 ےہ یتوہ  ڈیپس  لٹیبرآ  یک  هرایس  یعونصم  -
A. 7.8 kms-1
B. 7.9 kms-1
C. 7.5 kms-1
D. 7.6 kms-1

7 ےہ یتوہ  بسانتم  سکعلاب  ےک  ہلصاف  ینایمرد  ےک  زکارم  ےک  ماسجا  -
A. سروف لٹیپ  یڑنیس 
B. سروف لگویف  یڑنیس 
C. سروف لنشیٹ  یویرگ 
D. سروف لنشکرف 

8 ےہ سام  اک  نیمز  -
A. 6.4 x 106 kg
B. 6 x 1020 kg
C. 6 x 1018 kg
D. 6 x 1024 kg

9 رپ ںاہو  یہ  ینتا  اگوہ  رود  ےس  زکرم  ےک  نیمز  انتج  مسج  یئوک  g یگوہ تمیق  یک  -
A. هدایز
B. مک
C. رفص
D. ربارب

10 ےہ تمیق  یک  یرکرم  -g
A. 5.7
B. 4.7
C. 3.7
D. 2.7

11 ایک شیپ  روصت  اک  یٹیویرگ  ںیم  ےن 1665ء  سج  صخش  لاہپ  -
A. نٹوین کزئآ 
B. مشیہلا نبا 
C. ینوریبلا
D. نٹلاڈ ناج 

12 ......... ںیہ ےتاج  ےھکر  ےسیک  ےیل  ےک  ےنٹاک  ڑوم  ےرانک  ےک  کڑس  -
A. ےچین
B. یزاوتم
C. ےچنوا
D. ںیہن یھب  یئوک 

13 شدرگ درگ  ےک  نیمز  هو  وت  ےئاج  ایک  رئاف  ںیم  تمس  یقفا  ےس  یٹسلاو  یک.........وک  ٹکار  کیا  رک  اج  ےل  رپ  یدنلب  ھچک  رگا 
اگ ےگل  ےنرک  -

A. 5 ڈنکیس یف  ڑیم  ولک 
B. 7 ڈنکیس یف  ڑیم  ولک 
C. 10 ڈنکیس یف  رٹیم  ولک 
D. 8 ڈنکیس یف  ڑیم  ولک 

14 ےہ یتوہ  ایہم  سروف  لٹیپ  یرٹنیس  ےس  ہجو  یک  وک  ںورایس  یعونصم  -

A. ڈیپس هدایز 

B. سروف لنشیٹ  یویرگ 
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

15 ڈیپس یک  ڈیپس  یک  ٹئلاٹیس  ےلاو  ےنرک  شدرگ  کیدزن  یئاہتنا  ےک  نیمز   V∘ ےہ -
A. 6 km/s
B. 7 km/s
C. 8 km/s
D. 9 km/s



16 ںیہ ےترک  شدرگ  ںیم  ںورادم  فلتخم  ھتاس  ےک  مرافینوی  ہجو  یک  سروف  لنشیٹ  یویرگ  ےرایس  یعونصم  -
A. یٹسلاو
B. ڈیپس
C. نشیرلسکیا
D. سروف

17 gh = ________
A. M/R + h
B. Mg/g + h
C. Gm/(R + h)2
D. M/(R + g)2

18 ےہ یتاجوہ  بئاغ  سروف  لنشیٹ  یویرگ  یک  نیمز  -
A. 64000 رٹیم ولک 
B. رپ ہلصاف  دودحملا 
C. 42300 رپ رٹیمولک 
D. 1000 رپ رٹیم  ولک 

19 ےہ اتلاہک  مسج  لااو  ےنموھگ  درگ  ےک  ےرایس  یسک  -
A. خیرم
B. سنیو
C. ٹئلاٹیس
D. دناچ

20 یھت یدرک  یئوگ  شیپ  ےلہپ  لاس  ےنتک  قلعتم  ےک  سٹئلاٹیس  یعونصم  ےن  نٹوین  -
A. 100 ےلہپ لاس 
B. 150 ےلہپ لاس 
C. 250 ےلہپ لاس 
D. 300 ےلہپ لاس 

21 ےہ یتوہ  بسانت  تسار  ےک  برض  ےک  ماسجا  سروف  لنشیٹ  یویرگ  -
A. مویلاو
B. نزو
C. سام
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

22 ےہ اترک  اروپ  رکچ  کیا  انپا  درگ  ےک  نیمز  ںیم  ںوند  دناچ --------  -
A. 27.3
B. 28.3
C. 29.3
D. 30.3

23 ےہ یتاجوہ  رپ  یدنلب  یواسم  ےک  شیڈیر  ےک  نیمز  ےس  نیمز  حطس  تمیق  یک  -g
A. 2g
B. 1/2g
C. 1/3g
D. 1/4g

24 ےہ تمیق  رپ  جروس  -g
A. 273.2 gms-2
B. 274.4 gms-2
C. 275.2 gms-2
D. 276.2 gms-2

25 ےہ تمیق  یک  سام  ےک  نیمز  -
A. 6 X 1024 kg
B. 5 X 1024 kg
C. 4 X 1024 kg
D. 3 X 1024 kg

26 ںیہ ےترک  رہاظ  ےس  وک  ٹنٹسنوک  لنشیٹ  یویرگ  -
A. g
B. G
C. F
D. p

27 ےہ تمیق  رپ  خیرم  -g
A. 2.73
B. 3.73
C. 4.73
D. 5.73

28 ےہ تمیق  رپ  دناچ  -g
A. 1.62
B. 2.62
C. 3.62
D. 4.62

29 ےہ تقاط  یک  ڈلیف  لنشیٹ  یویرگ  بیرق  ےک  حطس  یک  نیمز  -
A. 7N kg-1
B. 8N kg-1
C. 9N kg-1
D. 10N kg-1

30 ےہ ڑیم  بعکم  یف  مارگولک  یٹسنیڈ  یک  نیمز  -

A. 5310

B. 5500
C. 5670
D. 6531

31 ےہ لمتشم  رپ  سٹئلاٹیس  ------- لک -GPS
A. 23
B. 24
C. 25
D. 26

32 ےہ تمیق  رپ  یرتشم  -g
A. 23.94
B. 24.94
C. 25.94
D. 26.94

33 ےہ رپ  ےلصاف   ------- ےس نیمز  دناچ  -
A. 350000 km
B. 360000 km
C. 370000 km



C. 370000 km
D. 380000 km

34 ےہ یتوہ  تمیق  یک  نشیرلسکیا  لنشیٹ  یویرگ  -
A. 9.8 m/s-2
B. 9.8 m/s-1
C. 9.8 m2/s
D. 9.6 m/s-2

35 ےہ یتوہ  ڈیپس  یک  ٹئلاٹیس  یرنشیٹسویج  ےس  ظاحل  ےک  نیمز  -
A. ینگود
B. ینگراچ
C. رفص
D. هدایز

36 ےہ اترک  لمکم  شدرگ  کیا  ینپا  درگ  ےک  نیمز  سٹئلاٹیس  نشیکینویمک  -
A. 12 ںیم ںوٹنھگ 
B. 18 ںیم ںوٹنھگ 
C. 24 ںیم ںوٹنھگ 
D. 36 ںیم ںوٹنھگ 

37 ےہ یدنلب  ےس  نیمز  یک  ٹئلاٹیس  یرنشیٹسویج  -
A. 42300 km
B. 43300 km
C. 44300 km
D. 45300 km

38 ےہ تمیق  سنیو  -g
A. 5.87
B. 6.87
C. 7.87
D. 8.87

39 ےہ یتھڑب  تمیق  یک  -g
A. ےس ےنھڑب  سام  اک  مسج 
B. ےس ےنھڑب  یدنلب 
C. ےس ےنوہ  مک  یدنلب 
D. ںیہن یھب  یئوک  ےس  ںیم  نا 

40 ےہ یتوہ  ڈیپس  یک  ےنرک  شدرگ  یک  ٹئلاٹیس  ےک  ٹبرآ  ےلچن  -
A. رفص
B. 8ms-1
C. 800ms-1
D. 8000ms-1


